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ATA DA 3ª REUNIÃOOrdinária DO COLEGIADO EXECUTIVO
IFSC - CÂMPUS CHAPECÓ

CHAPECÓ-SC, 21 DE SETEMBRO DE 2023.

Aos vinte e um dias de setembro de dois mil e vinte e três, às dezesseis horas, através da

ferramenta de reuniões virtuais Google Meet endereço: meet.google.com/sot-gqwg-gst,

reuniram-se o Presidente do Colegiado, Giovani Ropelato e os membros deste referido

colegiado, conforme nomes abaixo. A pauta da reunião tratou sobre: 1. Apreciação da Ata da 2ª

Reunião Ordinária. 2. Apreciação do Resultado Eleições do Colegiado da Engenharia. 3.

Apreciação da alteração do PPC do Curso Técnico Subsequente em Segurança do Trabalho. A

assessora da direção geral inicia a reunião apresentando os pontos de pauta, e passa a palavra

ao professor Giovani para possíveis alterações ou inclusões de pontos de pauta. 1. Apreciação
da Ata da 2ª Reunião Ordinária. A assessora da direção geral inicia o primeiro ponto de pauta,

onde apresenta o documento com a pauta e ressalta que já foi encaminhado individualmente a

cada um dos membros. É deixado o momento para manifestação de alguma objeção sobre a

pauta. Passado então para a apreciação, todos de acordo, exceto 2 abstenções de quem não

estava na reunião no dia em questão. 2. Apreciação do Resultado Eleições do Colegiado da
Engenharia. Para esse ponto de pauta, a assessora da direção geral apresenta o documento, e

o professor Giovani vai esclarecendo. Ele explica que o curso de engenharia de controle e

automação precisa ter um colegiado, que é feito por meio de um processo de eleição. A

comissão do colegiado elaborou um edital que contém todas as datas do processo, bem como

as vagas, no qual está sendo apresentado pelo professor Giovani. Neste documento consta

também os candidatos as vagas, e logo em seguida o resultados da eleição, com os aprovados.

Como a quantidade de vagas foi maior que a quantidade de candidatos, fica a critério da

coordenação preencher a sua escolha, as vagas ociosas, explica o professor Giovani. O

professor então coloca para apreciação o resultado desta eleição, e abre a oportunidade

também para dúvidas. Nenhuma dúvida registrada, é feita a apreciação. Todos de acordo. 3.
Apreciação da alteração do PPC do Curso Técnico Subsequente em Segurança do
Trabalho. O professor Giovani explica que este curso é ofertado no campus desde 2019.

Durante o tempo de vigência do curso, foi visto a necessidade de mudanças no PPC do curso.

A professora a Aline apresenta as alterações propostas no PPC do curso. O primeiro ponto é a

forma de ingresso, que atualmente é por sorteio, a proposta que seja por prova. A professora

levanta também um pedido dos alunos em aumentar a carga horária de algumas disciplinas



que eles possuem mais
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dificuldade. A professora explica que algumas Nrs sofreram alterações, algumas disciplinas

ofertadas na modalidade Ead precisaram ter uma carga horária presencial e vice versa. Outra

mudaça importante é a mudança na parte dos estágios, para que seja dividida em duas partes.

O professor Giovani assume a palavra e apresenta um documento como justificativa da

alteração da forma de ingresso de alunos para este curso. Ele explica que se aprovado no

colegiado, será enviado para o CEPE, para que seja também aprovado. O professor abre o

momento para dúvidas ou sugestões. O professor Leandro ressalta a questão do estágios, que

é necessário ocorrer mudança. A servidora Eleandra questiona que se aprovado, a forma de

ingresso já valeria para o processo seletivo 2024/1 ou 2024/2. O professor Giovani esclarece

que depende do CEPE aprovar. Não havendo mais dúvidas, é feita a apreciação. Todos de

acordo e 1 abstenção. Concluindo os trabalhos, a Presidente encerrou a reunião agradecendo

a presença de todos os membros presentes. E nada mais havendo a tratar, eu Tatieli Lui

Meneghini – Assessora da Direção do IFSC - Câmpus Chapecó e secretária deste colegiado,

lavrei a presente ATA. Presentes: Giovani Ropelato, Eleandra Leia Tecchio, Ernesto Albrecht,

Jacson Rodrigo Dreher, Danieli Do Nascimento Dalla Vecchia, Eduardo Gavinho dos Santos,

Tatieli Lui Meneghini, Eliandro Minski, Milton Kist.


